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«Οδύσσεια… υπό σκιάν»

  

  

Μια μουσικοθεατρική παράσταση από το Μουσικό Σχολείο Λάρισας

  

Το Σάββατο στις 19:00 στο αμφιθέατρο του σχολείου Το διαχρονικό έπος της Οδύσσειας
του Ομήρου περνά στο Θέατρο Σκιών και οι πρωταγωνιστές του συναντούν τους
παραδοσιακούς χαρακτήρες του λαϊκού μας θεάτρου που στέκονται πάντα πίσω από τον
μπερντέ, το Σάββατο 18 Νοεμβρίου και ώρα 19:00 στο Μουσικό Σχολείο Λάρισας. Θα
παρακολουθήσουμε την περιπλάνηση του Καραγκιόζη και του πολυμήχανου Οδυσσέα, με το
γεωγραφικό τους ταξίδι, τις περιπέτειες, τον νόστο, τις δοκιμασίες, τη συντροφικότητα και
την αναζήτηση της Ιθάκης. Σε 36 χειροποίητες φιγούρες και 25 σκηνικά χαρίζονται τα φώτα
της σκηνής, ενώ ζωντανή ορχήστρα συνοδεύει το ταξίδι τους, με αρχαϊκές μελωδίες,
παραδοσιακά τραγούδια, ρεμπέτικα και σύγχρονη μουσική. Διαφορετικές εποχές και
διαφορετικές κουλτούρες διασταυρώνονται, σε μια κοινή μουσικοθεατρική παράσταση
θεάτρου σκιών. Θεατρική επιμέλεια: Αγγελική Βόγια, ΠΕ91.01 Θεατρολόγος Μουσική
διδασκαλία: Ελένη Κουτή, ΠΕ79.01 Μουσικός Συμμετέχουν οι μαθητές: Ευάγγελος Ζίκος,
Αδάμος Καραμπίνας, Νίκος Κελεσίδης, Βασιλική Κούγκουλου, Βασιλική Κούρια, Χρήστος
Κουτσιούλης, Ευαγγελία Μάγκου, Χάρης Μαραγκίδης, Σπύρος Μαραμής, Ελένη
Μαστρογιάννη, Κωστής Ματούλας, Κωνσταντίνα Μέκρα, Αποστολία Μητσογιάννη, Μαρία
Μόκα, Κατερίνα Μουζάκη, Μαρία Μπίσκα, Κατερίνα Μπόρα, Ιωάννα Μπούρμπου, Δανάη
Παντικίδουκαι ο μαθητής Παναγιώτης Παναγούλης, που υπήρξε ο εμπνευστής της
παράστασης, συγγραφέας του θεατρικού κειμένου, δημιουργός των φιγούρων και των
σκηνικών του θεάτρου σκιών και συντονιστής της δημιουργικής ομάδας. Αξίζει να σημειωθεί
ότι η θεατρική ομάδα ταξίδεψε πριν λίγο καιρό στη Χίο, συμμετέχοντας με την παράσταση
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«Οδύσσεια… υπό σκιάν» στο Φεστιβάλ «Νέοι Ομηρίδες». Πρόκειται για τη 2ηΠανελλαδική
Νεανική Συνάντηση Δημιουργικής Έκφρασης βασισμένη στα Ομηρικά Έπη και στις
επιδράσεις τους στην Παγκόσμια Γραμματεία
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